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L’essentiel

LE 3e BAROMÈTRE DE LA FORMATION EDFLEX 
L’ère de l’autonomie connaît ses limites et mettre à disposition des outils de formation avec pléthore 

de contenus sans accompagnement ne suffit plus. C’est l’une des conclusions du 3e baromètre 
de la formation Edflex. Cette start-up (qui rassemble sur plateforme quelque 7 000 ressources 
pédagogiques) a interrogé 500 salariés de grandes entreprises pour comprendre leurs usages.  

Cette année, elle a également sollicité l’avis d’une centaine de responsables formation. 
François Boltz et Sandy Brunel

LES RESPONSABLES FORMATION JUGENT LES FORMATIONS 
RÉUSSIES PAR RAPPORT...

LES FORMATS PRÉFÉRÉS DES APPRENANTS EN 2024

CINQ THÉMATIQUES DE FORMATION PRIORITAIRES EN 2024 

Source : www.edflex.com 
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